

Знамя труда

10+

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

N 93 (8858). Среда, 21 ноября 2012 года

Ц. 4 р. 74 к.

Такой знакомый перекрёсток



Впервые в истории Сорокинского района будет регулировать движение на улицах районного центра автоматика с программным управлением (с помощью трёхцветных сигнальных электрических фонарей).

В октябре текущего года был разыгран тендер на строительство светофорных объектов в трёх районах - Сорокинском, Аромашевском, Упоровском и в г. Тюмени (возле теплоэлектростанции N 2).

На базе Аромашевского ДРСУ была создана бригада по установке и обслуживанию светофоров. Этим делом занимаются наладчик контрольно-измерительных приборов и автоматики по обслуживанию светофоров Тюменского областного дорожно-эксплуатационного предприятия Сергей Егорович Упоров и его 24-летний сын Владимир (он - водитель и электрик). За ними закреплено около девятнадцати таких объектов по дорогам областного значения в Викуловском, Голышмановском, Бердюжском, Заводоуковском и других районах юга Тюменской области.

Прежнюю работу связиста С.Е. Упоров постоянно совмещал с обязанностями слесаря КИПА по обслуживанию газового оборудования в ЖКХ. Стать высокопрофессиональным специалистом ему помогло юношеское увлечение радиотехникой. Сейчас ведётся строительство одного светофорного объекта в селе Большое Сорокино на самом опасном, на мой взгляд, перекрёстке улиц Карбышева и Александра Матросова, - говорит С. Упоров. - Непонятно, как здесь ехать, где идти, поэтому люди терпят.

Заказчиком является Тюменское управление автомобильных дорог. В строительстве данного объекта участвуют и работники местного ДРСУ. Они несут ответственность за дорожные знаки и подачу электроэнергии, заливали фундамент под опоры, на которые помещены четыре основных и четыре дублирующих транспортных светофора. На небольших стойках - пешеходные светофоры. Их будем регулировать по направлениям.

К монтажу нового оборудования приступили 11 ноября. Надеемся, что этот объект сдадим в эксплуатацию 25 - 26 ноября, если, конечно, вовремя подключат электроэнергию, чтобы мы



могли наладить работу светофоров.

В итоге получается двойная польза: безопасность дорожного движения, со временем неопытные водители станут хорошо ориентироваться в городах.

На снимках: Сергей и Владимир Упоровы готовятся к последнему этапу работы, они коммутируют провода; рабочий момент; тот самый перекрёсток.



Фото и текст Тамары БЫЧКОВОЙ.

ЖИВОТНОВОДСТВО

СПК "СЕВЕР" БЬЁТ РЕКОРД

При анализе сводки на 20 ноября 2012 г. по производству молока хозяйствами района обращаем внимание на цифру - 11 килограммов. Это среднесуточный надой молока на корову на Курмановской ферме СПК "Север".

По сравнению с надоями Петровской фермы ООО "Петровское" (5,5 кг) и недавнего лидера - Готопутовской фермы (5,8 кг) этот результат выше почти в два раза.

На Курмановской ферме начался отёл, и при хорошем уходе за животными стала возможной ежедневная прибавка в молоко.

На Рядовиченской ферме среднесуточный надой молока на фуражную корову составляет 2,1 кг (в прошлом году на эту дату он был равен 45,4 кг). На Желнинской ферме надой на уровне прошлого года - 2,5 килограмма.

Среднесуточный надой молока по району равен 5,1 кг. Этот результат ниже прошлогоднего на 500 граммов.

Произведено 5485 килограммов молока в зачётном весе. Товарность - 93%, жирность - 3,9%.

А на Ворсихинскую ферму завезли ещё одну партию импортного скота. Идёт период адаптации, сложности которого животные переносят под наблюдением специалистов. Работники фермы тоже перестраиваются, осознавая всю важность момента.

Р. ФЁДОРОВА.

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Здесь мои корни, моё сердце...

Каждый день к пяти часам утра спешит по знакомой тропинке на ферму Галина Ивановна Комарова. Хозяйским взглядом окинет коровник, проверит, всё ли ладно, поговорит с доярками, взглянет в телятник. Утренняя дойка длится около двух часов. Собрав информацию у животноводов о возникших проблемах, Галина Ивановна планирует свой рабочий день так, чтобы по возможности устранить их.

Заведующей Курмановской фермой Г.И. Комарова работает с июня 2004 года. Крупного рогатого скота в тот год насчитывалось 300 голов, из них 108 - фуражные коровы. Надой был средним (по сравнению с показателями других ферм). В отстающих Курмановская ферма никогда не была. Значительные перемены произошли здесь осенью 2012 года, когда на ферму перевели коров и молодняк КРС с Ворсихинской фермы. Поголовье увеличилось - до 500 голов. В базу на зиму поставлено

188 фуражных коров. Из-за недостатка мест 40 коров и нетелей СПК «Север» продал.

С увеличением поголовья скота возросла и нагрузка на заведующую фермой, ветврача. Теперь вместо трёх групп в коровнике стоит семь. Среднесуточный надой на корову значительно увеличился по сравнению с прошлым годом, он равен 11 килограммам. Это самый высокий показатель среди ферм района. Галина Ивановна не скрывает радости, но одновременно и тревоги за работу отдельных животноводов, у которых раньше были срывы в дисциплине труда. Надеется на лучшее.

Условия труда на Курмановской ферме неплохие. В базе проведён капитальный ремонт: заменили пол, построили новые кормушки, стойла для коров, поставили новый навозоудалющий транспортёр. Есть охладитель молока. Процесс доения коров пока не усовершенствован, у каждой доярки по три доильных аппарата.

К зиме подготовлены про-

филактерий и телятник, построены денники для молодняка (телок случайного возраста и до года). В загоне для коней содержится около 30 голов, за ними ухаживает Дмитрий Васильев.

Ферма укомплектована работниками. Здесь трудятся семь основных доярок и одна подменная. Ворсихинские доярки и скотники перешли на работу на Курмановскую ферму на время, пока на Ворсихинской ферме не наладится работа с импортными нетелями. Сегодня за «иностранными» ухаживают ворсихинские механизаторы.

Подготовка к стойловому содержанию скота для Галины Ивановны была трудной и хлопотной. Хотя уже всё позади, но тревоги не убавилось. На ферме начался отёл коров. На 20 ноября отелилось 40 голов, массовый отёл ожидается в декабре. В этот период за животными требуется особый уход, нужен хороший рацион питания. Корма ферма обеспечена: достаточно заготовлено сенажа, сена, зернофуража, ис-

пользуются минеральные добавки. Бурёнки гуляют на свежем воздухе. Ветврач Вера Сергеевна Медведева следит за их здоровьем.

Заведующая фермой Галина Ивановна Комарова умело руководит коллективом. За добросовестный труд награждалась почётными грамотами, ценными подарками. Она с детства приучена к труду, с уважением относится к тем, кто, не считаясь с личным временем, отдаётся работе. Для неё примером были родители. Мать Валентина Васильевна Лещукова много лет работала телятницей, отец Иван Николаевич Лещуков трудился механизатором, был награждён орденом Ленина, орденом Трудового Красного Знамени.

У Галины Ивановны с мужем Александром Николаевичем Кругляком четверо детей. Все они выросли, выбрали свои дороги в жизни, родителей невестают часто.

Время проходит быстро, уже и до пенсии недалеко, - сказала Галина Ивановна. - За все годы я ни разу не пока-



лась, что вернулась из села Покровка на свою малую родину - в деревню Курмановку и связала свою трудовую деятельность с животноводством.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

Проанализировав путь, пройденный Тюменской областью за прошедшее пятилетие, губернатор области В.В. Якушев выступил с традиционным посланием депутатам Тюменской областной Думы. Глава области опирается в своей работе на законодательную базу, выработанную народными избранниками, а те, в свою очередь, принимая законы, учитывают движения снизу, пожелания и замечания избирателей. В областных СМИ сразу же появились отклики. 14 ноября 2012 года в клубе деловых и интересных встреч редакции «Знамя труда» тоже состоялось обсуждение Послания. Участие в нём приняли главы сельских поселений Галина Викторовна Павлова (Ворсихинское СП), Галина Николаевна Ящук (Александровское СП), Александр Владимирович Петрченко (Пининское СП), Юрий Дмитриевич Радаев (Сорокинское СП), депутаты сельских дум Сергей Валерьевич Рачёв (Дума Пининского СП), Надежда Ивановна Рябова (председатель Думы Александровского СП).

Особо гости клуба коснулись главы «О резервах муниципального управления», в которой прослеживается серьёзная озабоченность губернатора недостаточной эффективностью исполнения муниципальными властями своих полномочий при достаточном финансировании на эти цели.

Л. Дюрягина: Губернатор говорит о необходимости изменения методов и приёмов работы с населением. А у вас возникали такие мысли раньше?

Ю.Д. Радаев: Мы уже давно понимаем, что в работе с населением необходимо что-то менять. Появилась необходимость ещё более тесного сотрудничества с народом. Осталось грамотно продумать пути решения этой проблемы. Совместная работа с депутатами сельских и районной дум приносит свои плоды. Граждане по большому счёту знают своих депутатов, со своими проблемами и пожеланиями стремятся к ним.

А.В. Петрченко: В масштабах небольшого сельского поселения для тесного сотрудничества с населением вполне хватает депутатов Думы, особенно если каждый из депутатов относится к своим обязанностям серьёзно и подходит к работе ответственно. Наша задача, как управленцев, - постараться сделать так, чтобы были услышаны все пожелания.

Г.В. Павлова: На территории Ворсихинского сельского поселения очень много вопросов решается именно через депутатов, особенно это касается малых населённых пунктов. Есть у депутатов много наказов от жителей, большую часть из которых они смогли успешно выполнить.

Г.Н. Ящук: На своей территории я тесно сотрудничаю с депутатами, избранными нашими гражданами. Такому крепкому сотрудничеству поспособствовало моё назначение на должность главы поселения. Человеком я была новым. Ко мне, конечно, приходили с разными просьбами, но это был повод приглядеться ко мне. В основном же население обращалось к депутатам. Что касается изменения методов работы, то я считаю, что надо менять жизненные устои в определённой части населения, где преобладают иждивенческие настроения. Люди перестали хотеть работать и зарабатывать. Им проще получить что-то от государства.

- В Послании В. Якушева акцентируется мысль о необходимости сделать человека полноправным «акционером развития» среды обитания. Есть ли на ваших территориях примеры, что конкретный житель стал таким «акционером» и жизненная позиция позволяет ему смело заявить о себе?

Ю.Д. Радаев: Я думаю, что такие люди найдутся на каждой территории. В Сорокинском сельском поселении я бы отметил Ивана Петровича Новосельцева. За последние два года он очень много сделал для райцентра в плане благоустройства. Его напористость и деловые качества говорят о многом. Надеемся, что его пример станет заразительным и для других.

С.В. Рачёв: У меня, как и у любого другого депутата, есть люди на территории округа, на которых я могу положиться, с которыми могу делать общее дело. Это две-три активные семьи, откликающиеся на просьбы и часто сами выступающие инициаторами решения различных проблемных вопросов.

Г.В. Павлова: Настоящим акционером развития на Ворсихинской территории является Юлия Чуткова. Это очень инициативная молодая женщина, которая не надеется ни на кого кроме себя. Имея большое личное подсобное хозяйство, участвует во всех сельскохозяйственных ярмарках. Мечтает построить мини-ферму. Являясь индивидуальным предпринимателем, оказывает всяческую материальную помощь и поддержку

сельским детскому саду и школе. Есть и другие примеры. Нас очень радует, что люди неравнодушны к жизни своей малой родины, но, к сожалению, не на все инициативы хватает средств.

- Вы приветствуете предложение создать Единый реестр проектов развития области, охватыва-

Главный ресурс - человеческий



ющий все наши муниципалитеты, города и сельские поселения?

А.В. Петрченко: Единый реестр, о котором идёт речь, ежегодно будет изменяться и пополняться новыми проектами. Считаю, что он нужен.

Ю.Д. Радаев: Реестры, конечно, нужны. Другое дело, что средства для осуществления каких-то серьёзных проектов будут лишь тогда, когда на территории будут привлечены инвесторы. Появятся новые предприятия - будет осуществляться субвенсирование.

Об успехах Тюменской области в развитии экономики и социальной сферы уже можно судить. Область является одним из лидирующих регионов России в сфере экономики. Но на её территории есть районы более привлекательные для привлечения инвестора, а есть менее, и это нужно как то учитывать.

Г.Н. Ящук: Наш район - сельскохозяйственный, поэтому нужно продолжать работать в этом направлении. На территории Александровского сельского поселения сегодня острая проблема: мы не можем найти хорошего, грамотного руководителя, способного возглавить сельскохозяйственное предприятие ООО «Союз». Если не будет найден такой человек, то мы потеряем предприятие, а вместе с ним 37 рабочих мест.

Ещё одна серьёзная проблема - потеряно целое поколение людей, которым сейчас 30 - 40 лет. Это произошло в период развала Советского Союза, с ликвидацией многих институтов общественного развития. Сегодня именно это поколение должно трудиться на производстве, приносить прибыль. К сожалению, многие привыкли не работать, а получать пособия.

А.В. Петрченко: Встречный поток инициатив по созданию новых предприятий, созданию новых рабочих мест, а также по привлечению инвесторов исходит от главы каждого сельского поселения. Нет в районе квалифицированного электрика, который бы занимался внутримаршрутной

проводкой, на территориях некоторых сельских поселений нет парикмахерских. За получением этой услуги люди вынуждены выезжать в райцентр.

Ю.Д. Радаев: Глава Сорокинское муниципального района А.Н. Агеев уже не раз обращался к населению с призывом открыть на территории района полноценную линию техосмотра автомобильных средств. С открытием этого предприятия появилось бы сразу несколько рабочих мест. Нужна в районе служба ритуальных услуг, в других районах она есть. Про квалифицированного электрика, которого нет в районе, уже говорилось. Для этого человеку необходимо пройти обучение, получить лицензию, зарегистрироваться и осуществлять деятельность. Для открытия каждого из перечисленных дел необходимо приложить определённые усилия, вложить средства (порой немалые), но люди либо не хотят, либо просто боятся начать.

тричество).

С.В. Рачёв: Есть на каждой территории крупные молокозаводчики. Да и вообще каждое сельхозпредприятие живёт за счёт получаемого молока. Им бы молоко сдавать подороже, чтобы не работать себе в убы-

кое хозяйство, будет зависеть и их благосостояние.

А.В. Петрченко: Создание кластеров, о которых говорит в Послании губернатор области, - один из путей решения многих проблем. На примере сельхозпредприятий - это и



ток или за небольшую прибыль. Чтобы увеличить количество молока, увеличивают поголовье коров, вместе с тем растут и затраты. Основную же прибыль получают переработчики.

Г.В. Павлова: Молокозаводчикам выгоднее продавать молоко населению по 20 - 25 рублей за литр, чем сдавать его на молочные комбинаты. Был свой маслозавод, его бы вернуть к работе, чтобы деньги не уходили из района.

В своё время мы пытались привлечь инвесторов к строительству в районе завода по производству древесного угля, они приехали, посчитали, сколько есть леса, и резюмировали, что за два года весь лес выпилят. Все местные пиломатериалы работают на привозном лесу, потому что своего леса у нас очень мало.

Г.Н. Ящук: Нас сегодня поставили в некие рамки, которые не позволяют развиваться. Например, имея на территории района (с Александровки) асфальтовый завод, мы не имеем заасфальтированных дорог в малые населённые пункты, потому что там живёт недостаточное количество людей. Но они тоже хотят жить нормально, возможно, и развиваться на своих территориях, но дороги, по которым просто невозможно проехать, убивают это желание напрочь. В деревне Московке есть два предприятия (ИП "Суннат Ахметов", СПК «Надежда»), рождаемость в этом населённом пункте неплохая, но немного людей живёт там. А, возможно, люди вернулись бы и работали, если бы создали для них элементарные условия. Из Лыкошино сегодня люди уезжают, скоро с карты села, по-видимому, исчезнет ещё одна малая деревня.

Необходимо строительство кирпичного завода. Замечательная глина для кирпича в Александровке и Ворсихе, мы же покупаем готовые кирпичи дорого в соседнем районе, когда сами можем их производить. Убеждают сельхозпроизводителей расширять посевные площади, но для этого необходимо увеличить и транспортный парк, а следом увеличиваются затраты на ГСМ.

А.В. Петрченко: Нужен свой завод или цех по глубокой переработке мяса - с коптильной. Это предприятие должно работать в райцентре, чтобы туда стекалось сырьё со всего района.

- Что, на ваш взгляд, поможет решить проблемы в каждом муниципалитете, исходя из Послания губернатора депутатам облдумы?

Г.В. Павлова: Послание губернатора состоит из двух частей. В первой В. Якушев подвёл итоги развития нашего региона за последние пять лет, дал оценку сделанному. Результаты в целом неплохие. Вторую часть выступления губернатора посвятил задачам на будущее. Юг Тюменской области - сельскохозяйственные территории, и от того, как государство будет обращать внимание на сель-

запуск молокозавода, и строительство цеха по переработке мяса, и возможное использование местного зерна для производства своего хлеба. Всё это позволит оставаться деньгам в районе.

Г.Н. Ящук: Необходимо провести глубокий анализ каждой территории, чем она может быть выгодна инвестору. Было бы замечательно, если бы всё получилось в Ворсихе с роботозаводом. Это на сегодняшний день серьёзный инвестиционный проект, осуществляемый в районе.

- Тюменская область постоянно устремляется вперёд, а мы, оглядываясь в прошлое и анализируя настоящее, видим много проблем. Какой наша область выглядит на фоне других регионов?

А.В. Петрченко: На фоне других областей Тюменская область выглядит очень даже неплохо. Некоторые экономические показатели гораздо выше общероссийских. Да и облик городов и сёл области очень отличается от соседних. Здесь заслуга и администрации области, и областной Думы, и муниципалитетов. Губернатор настраивает на серьёзную работу всех уровней власти по вовлечению граждан в активную работу по развитию среды обитания, использование всех имеющихся резервов.

- В чём выражаются неиспользованные резервы местного самоуправления в нашем районе?

Ю.Д. Радаев: Я думаю, что выражаются они в личной инициативе каждого гражданина общества. Но эти инициативы необходимо поддерживать и финансово подкреплять.

А.В. Петрченко: Тезис о неиспользованных резервах очень важный. Для сёл делается немало - строятся и ремонтируются дома, объекты социального значения, в целом меняется качество жизни людей. Остальное всё зависит от человека и от его инициативы.

Г.В. Павлова: Хорошая задумка - программы «Самозанятость» и «Самообеспечение» тоже призваны для проявления человеческой инициативы, только одни смогли свои идеи воплотить в жизнь, другие же, потратив государственные деньги, прекратили участие в программах...

Разговор продолжался, гости клуба по достоинству оценили личный вклад губернатора в развитие области, городов и районов. Поддержали основные положения его Послания и сделали выводы: обновление методов работы с гражданами - актуальная задача; инициатива с мест - это стимул для взаимного движения навстречу муниципальным и региональным властям, результатом которого станет более рациональное решение стоящих перед областью и районами экономических и социальных задач.

Оксана ЛАКМАН,
Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Ах, как годы летят...

В жизни каждого человека наступает момент, когда можно остановиться, оглянуться на прожитые годы и подвести промежуточный итог...

20 ноября 2012 года свой юбилей отметила Галина Леонидовна Богоутдинова.

Детство и школьные годы Галины прошли в с. Сорокино. Родители привили ей такие качества, как трудолюбие, ответственность и доброе отношение к людям, и поэтому выбор профессии был однозначным – стать медицинской сестрой. Окончив Ишимское медицинское училище, свою трудовую деятельность она начала в Готопутовской участковой больнице в должности постовой медицинской сестры.

Энергичная, красивая Галя встретила своего будущего мужа – Сергея, и появилась молодая семья Богоутдиновых. Вскоре у молодых родились дочь Оксана и сын Евгений.

Переехав в с. Сорокино, Галина Леонидовна сначала работала в терапевтическом отделении, затем в детском.

Дети – это особая категория пациентов, и у медсестры, работающей с ними, обязательно должно быть большое и доброе сердце. Каждого ребёнка нужно суметь уговорить, приласкать, успокоить, и тогда все процедуры (даже уколы) не будут казаться такими болезненными. У Галины Леонидовны всё это получалось, так как она любила и любит однажды выбранную профессию, которой посвятила всю свою жизнь.

Сейчас те, о ком заботится Галина Леонидовна, – её семья, две замечательные внучки – Влада (8 лет) и Полина (3 года), которые обожают свою бабушку. Они очень любят гостить в с. Сорокино, потому что бабушка Галя готовит для них очень вкусные блюда.

В доме и в саду у Галины Леонидовны всегда много цветов, а ещё она рукодельница – вяжет для своих внуков красивые вещи. Галина Леонидовна ещё и модница, всегда в курсе модных тенденций, идёт в ногу со временем.

И не беда, что виски посидели, она всегда остаётся молода душой, такой же энергичной и готовой помочь людям.

Уважаемая Галина Леонидовна!

Клуб «Милосердие» и совет ветеранов больницы поздравляют Вас с юбилеем и желают здоровья, оптимизма, благополучия!

Так много было сделано уже, Но ждуть ещё немалые свершения, И пусть на этом дивном рубеже Вновь озарит собою вдохновение! Пускай с собою праздник принесёт Желаний всех заветных исполнение И сил для покорения высот, Здоровья, оптимизма и везения!

Лилия НАЗАРКИНА.

Спасибо за то, что Вы есть...

5 НОЯБРЯ 2012 ГОДА ДОЛГОЖИТЕЛЬНОСТЬ СИБИРИ, УРОЖЕНКЕ Д. ВОСКРЕСЕНКИ П.С. ЧАМИНОЙ ИСПОЛНИЛОСЬ 90 ЛЕТ.

Парасковья Сергеевна окружена любовью, уважением, вниманием и заботой своих детей, снох, внуков, правнуков. Она помогает им добрым словом и ценными советами.

В честь знаменательной даты и по поручению главы администрации Сорокинского муниципального района А.Н. Агеева Парасковью Сергеевну Чамину 12 ноября посетили и поздравили с днём рождения от имени Президента Российской Федерации В.В. Путина заместитель главы администрации Сорокинского МР по социальным вопросам Н.Д. Голубева, глава Сорокинского сельского поселения Ю.Д. Радаев, начальник Управления социальной защиты населения П.А. Ануфриев, председатель районного совета ветеранов войны и труда А.Г. Аверин. Они вручили юбиляру запечатанное адресное письмо из Кремля г. Москвы, праздничный подарок и роскошный букет, поговорили о жизни. Подняли благодарной бабушке настроение, потому что в голосе уже не звучало ноток обречённости. Когда жизненные силы покидают человека преклонного возраста, жить с радостью не приходится. Парасковья Чаминина довелось увидеть, как выросла её семья (появилось шестеро внуков, семеро правнуков), как умными, порядочными, интересными стали её повзрослевшие сыновья Владимир (по профессии монтажник), Николай и Сергей (электрики). Ухаживают за ней самый младший из сыновей – Сергей Иванович (1959 г.р.) и его жена Татьяна Алексеевна (деловая и обаятельная женщина), проживающие в с. Большое Сорокино.

Спокойную, размеренную жизнь бабушки иногда нарушают внучка Ирина со своими детьми, внук Иван, у которого

в этом году родился первый ребёнок. Летом их отчий дом превращается в настоящий земной рай благодаря необычному увлечению цветоводством главы семьи, его интересу к дизайну. В зимнее время баба Паша, например, часто «бегаёт» в переднюю комнату, где создан живой уголок, в котором есть экзотические растения.

Родители П. Чаминной Мат-



рёна Романовна и Сергей Иванович Коноваловы, младшие сёстры Евдокия, Анастасия и супруг – фронтовик Иван Степанович Чамин (Парасковья и Иван поженились в 1952 году и жили до 1994 г. в г. Ишиме, где И.Чамин трудился рабочим на одном из заводов и на железной дороге) обрели вечный покой на её малой родине – в деревне Ольгино (Воскресенке). Из пятерых детей семьи Коноваловых в живых остались Аннушка (1925 года рождения) и самая старшая дочь – Парасковья.

Парасковья Сергеевна охотно рассказывает гостям, чему в юности её научила мать (тонко прясть, вязать пуховые шали,

готовить вкусные блюда...). Вспомнился курьёзный случай, как в детские годы, оставшись одна, она залезла в истопленную печь, легла там и начала париться, так как бань у многих в деревне тогда не было. В России всё варили и парили в русских печках.

Не забыла П.Чаминина и своего первого мужа Василия, участника Великой Отечественной войны. Бравый солдат вернул-

ся с фронта, правда, с другой подружкой жизни, потом он уехал к родственникам на Украину, но его бывшая жена не таила в душе обиды.

Парасковья, как могла, воспитывала сыновей: учила их самому главному – быть честными перед самими собой. Чтобы выжить, с напряжением трудилась дояркой на колхозной животноводческой ферме, затем работала техничкой в Воскресенской школе...

Сейчас старается держаться бодро. Пожелаем ей крепкого здоровья и отличного настроения!

Фото и текст
Тамары БЫЧКОВОЙ.

Будущее - за молодыми

Основными задачами некоммерческих организаций, в том числе и нашего Благотворительного фонда развития Сорокинского района являются создание механизма взаимодействия власти, бизнеса и общества; поддержка гражданских инициатив, направленных на решение социальных проблем Сорокинского района; развитие гражданской активности населения.

Решением этих задач и занят наш фонд уже в течение года. Но не менее важными задачами фонда являются и работа с инициативной молодёжью, поддержка её начинаний с помощью грантов, участия в различных тренингах, семинарах, мастер-классах.

С целью развития молодёжной активности в сельской местности нашим фондом был проведён конкурс социальных проектов «Молодёжные инициативы», а Сибирский центр поддержки общественных инициатив города Новосибирска в течение двух лет проводит мастер-классы, тренинги и стажировку для инициативных молодых людей Архангельской, Кемеровской, Новосибирской и Тюменской областей. От нашей области в этих мероприятиях участвовали представители Голышмановского, Ялуторовского, Абатского и Сорокинского районов.

От нашего района стажировку прошли Наталья Одышева,

Ирина Знаменщикова, Валентина Зозуля, Оксана Горбунова. Результаты этого обучения выглядят так: создан центр молодёжных инициатив, которому за счёт программы СЦПОИ выделен компьютер, проведено анкетирование населения, выявившее основные проблемы молодёжи в нашем районе. Прошли конкурсы социального проектирования, четыре мастер-класса и школа актива с модераторами Благотворительного фонда развития города Тюмени и г. Татарска Новосибирской области (В.В. Барова, С.А. Дремлюга).

Финансовая поддержка оказана шести молодёжным проектам: «Будь здоров. Всегда здоров!» и «Зона отдыха «Фантазия» (СОШ N 3)», «Добровольчество в форме» и «Семейный ковчег» (ЦДТ), «Оборудование кружка «Умелец» (Готопутовская СОШ), «Сорокинская ярмарка». В результате обучения молодые люди должны были выйти на реализацию различных авторских бизнес-проектов. Когда шло планирование работы в молодёжной инициативной группе, предложения по бизнес-проектам были самые различные: от создания собственной гусефермы до строительства детского и молодёжного кафе. Наиболее интересными бизнес-проектами стали «Сорокинский вояж», «Мы разные, но мы вместе», «Добровольчество в

форме», «Шаг навстречу».

Благотворительным фондом развития города Тюмени был объявлен очередной конкурс бизнес-проектов для молодых «Воплощая идеи в жизнь». От нашего фонда в этом конкурсе приняли участие проекты «Оборудование кружка «Умелец» (авторы – учащиеся Готопутовской средней общеобразовательной школы) и «Детский развивающий центр «Мозаика» (автор – Нетаева Татьяна Валерьевна). Оба проекта получили финансовую поддержку. Детский развивающий центр – в размере 110 тыс. рублей из фонда развития Сорокинского района при активной помощи дирекции Сибнефтепровода, племсовхоза «Юбилейный», а также общества «Анкор», получил финансовую поддержку Благотворительного фонда развития города Тюмени в сумме 64500 рублей. Бизнес-проект учащихся Готопутовской СОШ поддержан БФРТГ на сумму 24 тыс. рублей.

Мы благодарны спонсорам за понимание наших задач и планов, а особенно – за материальную поддержку.

Молодых же я призываю проявлять активность, искать возможности для реализации своих планов, а пути и средства поддержки таких молодёжных инициатив в районе существуют.

Людмила РОМАНОВА.

ПОЛИТИКА

Отчётно-выборное собрание членов ЛДПР

12 ноября 2012 года состоялось отчётно-выборное собрание членов ЛДПР, на котором присутствовали почти все члены партии. Повестка включала в себя три вопроса: отчёт о проделанной работе помощника депутата и координатора местного регионального отделения А.А. Котковца, выборы 5 кандидатов для поездки на конференцию в г. Тюмень, а также нового координатора местного регионального отделения.

По первому вопросу с отчётом выступил А.А. Котковец. Он сообщил, что в течение 2011 – 2012 гг. членами ЛДПР было сделано много хороших дел для жителей Сорокинского, Викуловского, Омутинского районов.

Депутату Тюменской областной Думы за это время поступило 82 наказа от 160 избирателей, 88 заявлений, 104 устных обращения. Проведено 19 встреч с главами администраций сельских поселений и 18 встреч в коллективах. Поощрено 37 членов ЛДПР и общественников. Прибавилось два члена партии.

А.А. Котковец отметил, что перечислить сделанное в течение года невозможно, но ещё больше предстоит выполнить.

Затем были избраны 5 кандидатов для поездки на конференцию в г. Тюмень (2 декабря 2012 года).

Третьим слушался вопрос о выборах нового координатора местного отделения ЛДПР. Большинство голосов им был избран житель села Готопутово, член ЛДПР Александр Николаевич Коновалов.

В заключение были подведены итоги, сделаны выводы и намечен план на 2013 год.

В.А. Леонова,
общественный
корреспондент областной
газеты «ЛДПР-72. ru».

21 ноября - День бухгалтера?!

У представителей почти всех профессий есть свои праздничные дни, но совсем не просто обстоит дело с профессиональным праздником российских бухгалтеров.

В календаре профессиональных праздников в честь Дня бухгалтера красным цветом не помечена ни одна дата. Официально в России Дня бухгалтера нет... Однако большинство бухгалтеров традиционно отмечает этот праздник 21 ноября – в день, когда Президентом России Борисом Ельциным в 1996 году был подписан Закон «О бухгалтерском учёте». Кстати, 21 ноября отмечается ещё и День работника налоговых органов. Это ещё раз указывает на крепкую связь этих специальностей.

Как бы там ни было, а мы поздравляем всех бухгалтеров района и в первую очередь бухгалтеров "Знамя труда" всех времён с профессиональным праздником!

Давайте в этот день найдём
В словах привычных новое
звучание.
Друг другу всё простим
и всё поймём,
В БАЛАНСЕ сердца и души
воспримем пожелание...
Пусть в вашей жизни будет
только ДЕБЕТ счастья,
Удачи, нежности, любви!
Пусть КРЕДИТ снимет все
несчастья,
Уменьшит пасмурные дни!
На ОБОРОТАХ доброты
держитесь,
Пусть увеличат их и мудрость,
и забота!
В итоге мы получим САЛДО -
ЖИЗНЬ,
А это - самая желанная и важная
работа!

С уважением коллектив "ЗТ".

Поздравляем!

Дорогую, милую нашу маму, тещу, бабушку **МИХЕЛЕВУ ВЕРУ ФЁДОРОВНУ** с юбилеем!

Вот и наступил твой юбилей,
Любимая ты наша!
Хотим обнять тебя скорее
И рассказать, что краше
И всех любимей ты у нас.
Тебя мы уважаем!
Хотим не только в этот раз
Сказать, что обожаем,
Что очень любим мы тебя,
Боготворим, жалеем...
Ты мама лучшая у нас,
Хотим тебя лелеять!

С большим уважением
дочь Оля, зять Виктор,
внучка Катюша (г. Тюмень).

Дорогую, любимую жену **МИХЕЛЕВУ ВЕРУ ФЁДОРОВНУ** с юбилейным днём рождения!

Приходили радости,
Приходила боль.
Счастье и печали
Рядом шли с тобой.
Только в день свой
праздничный,
В светлый юбилей
Ты о днях тех прошлых
Слёз из глаз не лей...
Я тебе из сердца отолью
тепла,
Чтоб ты долго, долго
Счастлива была!

С любовью муж Алексей.

Дорогую **МИХЕЛЕВУ ВЕРУ ФЁДОРОВНУ** с юбилейным днём рождения!

Пятьдесят – это жизнь
и цветение,
Пусть счастье длится
целый век!
Разве годы имеют значение,
Если молод душой человек?

Свекровь.

Дорогую **МИХЕЛЕВУ ВЕРУ ФЁДОРОВНУ** с днём рождения!

От юбилеев в жизни не уйти,
Они наступят каждого,
Но главное - сквозь годы
пронести
Тепло души, сердечности
частицу.

Пусть всё в порядке будет
со здоровьем,
Пусть доброта из сердца
не уйдёт,
Пусть прожитое вспомнится
с любовью

И молодость в душе всегда
живёт!
Поздравляя с этой славной
датой,

От всей души хотим мы
пожелать,
Чтоб жизнь твоя всегда
ключом кипела,

Чтоб так и не пришла
усталости пора!
Чтоб спорилось любое дело
И завтра было лучше,
чем вчера!

Сестра Надежда и её семья.

Уважаемую **МИХЕЛЕВУ ВЕРУ ФЁДОРОВНУ** с юбилейным днём рождения!

Пусть согревают в юбилей
Слова сердечных
поздравлений,
Цветов, улыбок, добрых дней,
Прекрасных, радостных
мгновений!

Владимир, Галина.

Дорогую **МИХЕЛЕВУ ВЕРУ ФЁДОРОВНУ** с юбилеем!

Идут года! Забудь невзгоды!
Сегодня праздник – юбилей!
Желаем счастья и здоровья
На много, много лет и дней!

Анатолий, Люба.

Дорогую **МИХЕЛЕВУ ВЕРУ ФЁДОРОВНУ** с 50-летием!

Юбилей – это день
поздравлений, цветов!
С торжеством от души,
с важной датой!

Пусть успехи приходят во всём
вновь и вновь,
Дарит жизнь только то,
что приятно!

Также пусть окружают друзья
теплотой,
Настроение пускай будет
прекрасным,

Оптимизма, здоровья, удачи
большой,
Сердце пусть наполняется
счастьем!

Семья Антиповых (г. Ишим).

ИГРА РАДИ ЗДОРОВЬЯ, ДОБРА И РАДОСТИ

По словам работников МАУ «Сорокинский ЦКД», в 1998 году впервые в истории игровой культуры в г. Тюмени состоялся первый всероссийский фестиваль «Затяга» под девизом «Играй на здоровье», целью которого стало создание условий для профессионального совершенствования специалистов анимационной и игровой деятельности в организации досуга людей с ограниченными возможностями здоровья.



Недавно коллектив районного Дома культуры (Роман Т.С. (режиссёр массовых праздников), Яковец И.Ю. (специалист по народному творчеству), Хиринов Д.А. (руководитель дискотек), Тиунова И.С. (заведующая Александровским сельским Домом культуры)) принял участие в традиционном фестивале «Затяга».

На суд жюри были представлены две программы: детская - «Лукоморье» (ответственная - Ирина Яковец) и взрослая программа «Волшебный сундучок», подготовленная Татьяной Роман (на снимке). Взрослая программа была отмечена специальным призом «За культуру общения со зрителями». Участники фестиваля сказали, что получили много идей в свою творческую копилку. Они выразили желание принять участие в таком мероприятии и в 2013 году.

Каждый фестиваль - это радостная встреча старых друзей, знакомство с новыми организаторами досуга, красивое действие, творческая учёба и прекрасный праздник!

Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР СОЛДАТ, СЕРЖАНТОВ И СТАРШИН ЗАПАСА НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЁННЫЕ СИЛЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ТРЕБОВАНИЕ: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе.

ВОЗРАСТ - 19 - 30 лет.

ОБРАЗОВАНИЕ: не ниже среднего. Физически развитый.

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ - от 22 тыс. рублей и выше.

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ:

- перспектива получения жилья;
- оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;

- бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;

- возможность получения образования следующего уровня;

- страхование жизни;

- пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора:

625003 г. Тюмень, ул. Ленина, 1.

Тел. 8 (3452) 61-52-66.

Моб. - 89323215266.

Тел. (факс) 8 (3452) 44-42-71.

E-mail: povsk-tyumen@mail.ru

24 ноября 2012 г. в Сорокино диагностика и лечение сердечно-сосудистых заболеваний. Врач-кардиолог, кандидат медицинских наук (консультативный приём, рекомендации по углублённому обследованию, диете, подбор оптимальной терапии, электрокардиограмма).

Предварительная запись по телефону 89129999458. Лицензия № ЛО 72-01-000131 выд. 13.11.2008 г. Деп. здравоохранения Тюм. обл.

Уважаемые читатели газеты "Знамя труда"!

Напоминаем вам: продолжается подписка на газету "Знамя труда" на первое полугодие 2013 года.

Оформить её можно в почтовом отделении по месту жительства и у почтальона.

Цена - прежняя.

Редакция "ЗТ".

ВНИМАНИЕ!
В магазине «Распродажа» будет новое поступление зимней коллекции женской, мужской и детской одежды. Носки тёплые – 30 руб., трико – от 130 руб.
Адрес - с. Сорокино, ул. Мира, 101 А (возле ЖКХ).

ЗАКУПАЕМ КРС. Расчёт - сразу. Тел. 89523480550. (4-5)

СЗСПК «Молоко» реализует дроблёнку пшеничную, дрова. Закупает молодняк, шкуры КРС, свинину. (3-5)

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
НОВОЕ ОКНО К НОВОМУ ГОДУ
АКЦИЯ "НОВОГОДНЯЯ"
т. 8-912-992-03-01
Кредит
Скидки
Рассрочка
т. 6-23-60
г. Ишим, ул. Республики 97/б
территория базы "МОНОЛИТ"

ПРОДАЁТСЯ жилой дом в центре села Сорокино. С вопросами обращаться по тел. 89224811197 (Наталья).

ПРОДАЮ 2-комнатную благоустроенную квартиру. Тел. 89199428570. (5-10)

Доктор Варламов
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольной - 3500 руб
Никотиновой - 3000 руб
24 ноября с 14.00 до 16.00 (г. Ишим, ул. Республики, 97, во дворе направо).
Тел. 8-922-671-72-87
сайт: www.varlamov.info

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
компьютерного отдела - 2-19-56;
бухгалтерии - 2-23-30;
агропромышленного отдела - 2-22-09;
отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17).
Индекс 625500. Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Тираж 2524. Заказ № 93.
Газета подписана в печать:
по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА
тел. 2-19-56.

10+